
Solución error 0x8200003e de Configuration Logging.

Escrito por xavisan
Sábado, 07 de Abril de 2012 15:16 - Actualizado Sábado, 07 de Abril de 2012 15:21

En el proceso de test de la base de datos de Configuration Logging, podemos encontrarnos
con un error 0x82000003e, en este artículo mostramos como poder solucionar este problema y
que podamos pasar el correspondiente test de una forma eficiente, permitiendo una correcta
conectividad con nuesra base de datos.

  

      

  

El mensaje de error que podemos encontrarnos es el siguiente:

  

 

  

  

 

  

Este puede tener varias soluciones, una de ellas se basa en verificar si la base de datos está o
no encriptada, en caso de que lo esté en la configuración deberemos de especifcar “Yes” , en
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caso contrario “No” por defecto siempre está especificado en el Wizard como “Yes” deberemos
de tener especial cuidado con ello.

  

 

  

Otro de los problemas se basa en una configuración de un componente de Configuration
Logging, a nivel de permisos asignados, para ello deberemos de acceder a Component
Services desde Herramientas Administrativas, seleccionar Computers -> My Computer ->
COM+ Applications, accediendo a las propiedades de CitrixLogServer.

  

 

  

En la pestaña correspondiente a Security, desmarcaremos el CheckBox de Authorization,
“Enforce Access checks for this application” quedando esta opción sin Check, pulsaremos en
Apply y Ok, saliendo de la consola de configuración MMC, quedando de esta forma el problema
solucionado.
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     Cuando volvamos a realizar el Check de conectividad de la base de datos, esta funcionará sinproblemas y tendremos un Check de conectividad positivo,     

     Quedando de esta forma el problema totalmente solucionado.
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